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Demographics Report 

CRPT Survey-Alumni 
All Responses 
July 2017 

 

5098 invitations sent (5173 invitations less 6 duplicate emails and 69 bounced emails) 

1260 valid respondents (25% response rate) 

 

Your class year 
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Year % Count 

2017 3.65% 41 

2016 3.21% 36 

2015 3.56% 40 

2014 4.54% 51 

2013 3.29% 37 

2012 3.47% 39 

2011 3.83% 43 

2010 2.76% 31 

2009 3.03% 34 

2008 3.47% 39 

2007 3.29% 37 

2006 2.94% 33 

2005 2.67% 30 

2004 3.03% 34 

2003 2.67% 30 

2002 1.96% 22 

2001 1.78% 20 

2000 0.89% 10 

1999 1.78% 20 

1998 2.23% 25 

1997 1.34% 15 

1996 1.96% 22 

1995 1.16% 13 

1994 1.69% 19 

1993 1.16% 13 

1992 1.60% 18 

1991 2.32% 26 
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1990 1.51% 17 

1989 1.60% 18 

1988 1.60% 18 

1987 1.78% 20 

1986 1.60% 18 

1985 0.98% 11 

1984 0.71% 8 

1983 1.51% 17 

1982 0.98% 11 

1981 0.71% 8 

1980 1.34% 15 

1979 1.16% 13 

1978 0.80% 9 

1977 1.51% 17 

1976 1.16% 13 

1975 1.25% 14 

1974 1.34% 15 

1973 0.53% 6 

1972 1.34% 15 

1971 0.53% 6 

1970 0.98% 11 

1969 1.07% 12 

1968 0.89% 10 

1967 1.34% 15 

1966 0.62% 7 

1965 0.80% 9 

1964 n/a n/a 

1963 n/a n/a 

1962 n/a n/a 
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1961 n/a n/a 

1960 0.00% 0 

1959 0.00% 0 

1958 0.00% 0 

1957 0.00% 0 

1956 0.00% 0 

1955 0.00% 0 

1954 0.00% 0 

1953 0.00% 0 

Total 100% 1123 

 

Year % Count 
2010’s 28.31% 318 
2000’s 25.73% 289 
1990’s 16.75% 188 
1980’s 12.81% 144 
1970’s 10.60% 119 
1960’s 5.8% 65 
1950’s 0% 0 
TOTAL 100% 1123 
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Your gender: 

 

 

Answer % Count 

Male 67.23% 757 

Female 32.15% 362 

Nonbinary/gender nonconforming 0.62% 7 

Total 100% 1126 
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I was a first-generation college student.  (For the purposes of this survey, a first-
generation college student is defined as a student whose parent(s)/legal guardian(s) have 
not completed a bachelor's degree.) 

 

 

 % Count 

Yes 18.06% 203 

No 81.94% 921 

Total 100% 1124 
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Your racial/ethnic identity:  (select all that apply) 
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Answer % Count 

Native American or Alaska Native 0.51% 6 

African-American/Black 1.11% 13 

East Asian (e.g., Chinese, Japanese, Korean, Taiwanese) 14.46% 170 

Filipino 0.68% 8 

Southeast Asian (e.g., Cambodian, Vietnamese, Hmong) 1.36% 16 

South Asian (e.g., Indian, Pakistani, Nepalese, Sri Lankan) 1.45% 17 

Other Asian 0.00% 0 

Native Hawaiian/Pacific Islander 0.00% 0 

Mexican American/Chicano 1.87% 22 

Puerto Rican n/a n/a 

Other Latino 1.36% 16 

White or Middle Eastern 74.49% 876 

Another race/ethnicity not listed (please provide) 2.55% 30 

Total 100% 1176 
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Your major(s):  (check all that apply) 
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Answer % Count 

Biology 3.24% 39 

Mathematical and Computational Biology 1.66% 20 

Chemistry 11.05% 133 

Joint major in Biology and Chemistry 1.50% 18 

Joint major in Mathematics and Biology 0.50% 6 

Computer Science 9.14% 110 

Joint major in Computer Science and 
Mathematics 4.07% 49 

Engineering 33.72% 406 

Mathematics 12.21% 147 

Physics 16.94% 204 

Joint major in Mathematics and Physics n/a n/a 

IPS 1.25% 15 

Off-Campus Major (please describe) 2.49% 30 

Other (please describe) 1.99% 24 

Total 100% 1204 
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We may wish to contact you to understand your responses in more depth. Do you give 
permission to HMC to follow up with you about your responses to this survey? 

 

 

 % Count 

Yes 77.18% 866 

No 22.82% 256 

Total 100% 1122 

 


